



НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)  
Среда, 3 мая 2017 года

№ 33 (11404)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРАЗДНИК

Традиционные праздничные мероприятия по случаю 1 Мая – Праздника Весны и Труда – собрали 15 тыс. 300 демонстрантов, в их числе была и представительная делегация Собинского района во главе с Александром Разовым.

На Первомай вышли руководители области и города, депутаты Госдумы и Заксобрания, члены Совета федерации, представители муниципальных образований, трудовых коллективов, профсоюзных организаций, общественных объединений, политических партий, школьники и студенты, ветераны и почетные жители города.

Губернатор Светлана Орлова в своем выступлении не только поздравила владимирцев и представителей районов с Днем весны и труда, но и предложила подумать над новым форматом Первомай на следующий год. Она выразила мнение, что стоит посоветоваться с молодежью, чтобы придать жизни празднику 1 Мая.

Наталья КОМАРОВА.

## Придать жизни Первомаю



УСЛУГИ

## Надежная компания

Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Управляющая компания Собинского района» осуществляет свою деятельность по обслуживанию и текущему ремонту жилого фонда с 2005 года. Сегодня услуги этой компании получают жители 46 многоквартирных домов Собинского района.

В управляющей компании работают 25 человек, включая административно-управленческий персонал и сотрудников рабочих специальностей: слесарь-сантехник, плотник, кровельщик, водитель.

За время существования МУП ЖКХ «УК Собинского района» зарекомендовала себя социально ответственной, прозрачной, оперативно реагирующей на поступающие сигналы и стабильно работающей управляющей компанией.

«Основная цель нашей работы, - говорит руководитель МУП ЖКХ «УК Собинского района» Виктория Дернова, - обеспечивать для жителей многоквартирных домов максимально безопасные условия проживания, своевременно оказывать качественные услуги, осуществлять индивидуальный подход к каждому жителю.



Владимирская область,  
Собинский район, с. Ворша,  
ул. Молодежная, д. 27  
Тел.: 8(49242)3-24-46,  
3-33-31, 3-22-67  
Директор МУП ЖКХ  
«УК Собинского района»  
Виктория Николаевна ДЕРНОВА

ЦИФРА ДНЯ

В районе отремонтированы и приведены в порядок все **56** памятников и обелисков воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

ФОРУМ

## Все флаги в гости к нам

Прошедшие субботники значительно преобразили города и поселки нашего района. Местные власти благодарят все предприятия, организации, учреждения и жителей, принявших активное участие в наведении чистоты и порядка на своих территориях. С 19 по 21 мая во Владимире пройдет 5-й Владимирский межрегиональный экономический Форум «Золотое кольцо России 50. Предпринимательство. Туризм: инвестиции в будущее». В рамках этого мероприятия - выставки, деловые встречи, презентации товаров, открытие новых производств. Примечательно, что Собинскому району в программе форума отведены две почетные позиции, запланированные на нашей территории. События состоятся как в его открытие, так и в итоговой части. Так, на 21 мая запланировано открытие нового производства в Ставрово. В церемонии планирует принять участие губернатор Светлана Орлова и ряд руководителей федерального уровня.

Соб. инф

## Новости короткой строкой

ПЕНСИИ

По сообщению отделения Пенсионного фонда России по Владимирской области, в связи с предстоящими праздниками жители региона будут получать майские пенсии и иные социальные выплаты в соответствии с ежемесячным графиком.

С 3 мая предприятия федеральной почтовой связи начнут осуществлять доставку пенсий и других выплат. Те, кто получает пенсии и пособия 9-го числа каждого месяца, получают их в мае досрочно, но не более чем за 1 день до даты выплаты по графику, т.е. 8 мая.

МИНИМУМ

Во Владимирской области установлена величина прожиточного минимума за первый квартал 2017 года. Его размер составляет: на душу населения - 9266 рублей, для трудоспособного населения - 10070 рублей, для пенсионеров - 7806 рублей, для детей - 9242 рубля.

АКЦИЯ

ГУ «Собинский лесхоз» приглашает жителей г. Собинки и района принять участие в акции «Всероссийский день посадки леса», которая состоится **5 мая в 10.00** рядом с поворотом на п. Асерхово. Тел. для справок 2-12-74.

Дежурный по новостям  
В. ГАЛИН.

## ЗДОРОВЬЕ

## Доступные лекарства

Только пять российских регионов включили в свои льготные лекарственные перечни все 646 препаратов, входящие в федеральный перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП), а 9 регионов - не более 25% препаратов из перечня ЖНВЛП, что, по мнению экспертов, снижает доступность лекарств для льготников. Об этом свидетельствуют результаты мониторинга, проведенного Фондом «Здоровье» совместно с активистами Общероссийского народного фронта (ОНФ) в 85 регионах страны.

Эксперты Фонда «Здоровье» и активисты Народно-го фронта в рамках проекта «За доступные лекарства» с февраля по март проводили мониторинг, в ходе которого проанализировали перечни льготных лекарств для амбулаторного лечения, утвержденные на 2017 год во всех 85 субъектах Российской Федерации.

Мониторинг показал, что только пять регионов включили в свои льготные перечни все 646 препаратов из федерального перечня ЖНВЛП, утвержденного распоряжением правительства РФ. В их числе - Владимирская, Новгородская и Ульяновская области, Камчатский и Краснодарский края. От них незначительно отстают Костромская область и Забайкальский край (по 99% от федерального перечня ЖНВЛП), Республики Тыва, Алтай и Северная Осетия - Алания (по 98%) и Еврейская автономная область (97%).

Эксперты Фонда высказывают особую обеспокоенность низкой доступностью в регионах противотубер-

кулезных препаратов. Так, 33 региона из 85 вообще не включили в свои перечни ни одного препарата для лечения туберкулеза. Среди них г. Москва; Чукотский, Ненецкий и Ханты-Мансийский автономные округа; Республики Мордовия, Саха (Якутия), Бурятия, Хакасия, Крым, Чеченская, Карачаево-Черкесская и Кабардино-Балкарская; Кировская, Пензенская, Смоленская, Орловская, Кемеровская, Калужская, Курская, Псковская, Ярославская, Вологодская, Саратовская, Белгородская, Мурманская, Свердловская, Амурская, Ростовская и Тверская области; Приморский, Пермский, Красноярский и Ставропольский края.

«Лишь 10 из 85 регионов обеспечили своим жителям льготный доступ ко всем 21 противотуберкулезным препаратам из федерального перечня ЖНВЛП. Это Владимирская, Новгородская, Ульяновская и Костромская области; Камчатский, Краснодарский и Забайкальский края; Республики Калмыкия и Башкортостан, а также Удмуртская Республика», - сообщил директор Фонда «Здоровье».

«Да, каждый регион может включать в свой льготный перечень любое количество лекарственных препаратов, исходя из возможностей своего бюджета. Тем не менее, приоритет в любом случае должен быть отдан препаратам из федерального перечня ЖНВЛП, что позволит обеспечивать бесплатными лекарствами как можно большее число пациентов-льготников и обеспечит равные права граждан из разных регионов на льготное лекарственное обеспечение», - резюмировал Эдуард Гаврилов.

Пресс-служба ОНФ.

## ВЫПЛАТЫ

Федеральный общественно-государственный фонд по защите прав вкладчиков и акционеров продолжает производить компенсационные выплаты гражданам, пострадавшим в результате противоправных действий на финансовом и фондовом рынках России, - сообщили в департаменте социальной защиты населения администрации Владимирской области. Документы, необходимые для получения компенсации, подаются в государственные казенные учреждения социальной защиты населения по месту жительства граждан.

от 04.08.1997 № 822 «Об изменении нарицательной стоимости Российских денежных знаков и масштаба цен» (1 к 1000 с 1 января 1998 года). Таким образом, гражданину, имеющему акции стоимостью 100 тысяч рублей, предоставляется компенсация в размере 100 рублей. Лицам, использовавшим в качестве оплаты приватизационные чеки (ваучеры), компенсационная выплата не предоставляется.

Ранее ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны выплачивалось до 100 тысяч рублей, остальным

## Компенсации ветеранам Великой Отечественной увеличены в 2,5 раза

Согласно утвержденному Порядку выплаты производятся вкладчикам, вложившим денежные средства в компании, включенные в Реестр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, нарушивших правовые акты, регулирующие деятельность на финансовом и фондовом рынках РФ. В настоящее время в этот реестр входят 518 финансовых компаний, среди которых Русский Дом Селенга, Тибет, Русская недвижимость, Властелина, Золотая лига, Реалавтогрупп, Газнефтеэкспорт.

Следует иметь в виду, что вклады компенсируются без учета процентов, обещанных компанией, в деноминированных рублях (в соответствии с Указом Президента РФ

категориям граждан - до 25 тысяч рублей. На очередном заседании Совета Фонда было принято решение об увеличении максимального размера компенсационных выплат ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны до 250 тысяч рублей.

Обращаем внимание, что граждане из числа вышеназванных категорий, ранее получившие компенсацию в размере 100 тысяч рублей, но при этом имевшие вклады более этой суммы, вправе получить дополнительные выплаты (суммарно с ранее выплаченными средствами - в пределах 250 тысяч рублей).

Пресс-служба администрации области.

## ПРОИСШЕСТВИЕ

## Сгорел на работе

Вчера в 8.20 на въезде во Владимир (остановка напротив гипермаркета «Лента») произошло возгорание автобуса «ЛиАЗ-5256», курсирующего по маршруту «Собинка - Владимир».

Автобус с жителями Собинского района, которые спешили на работу и учебу, загорелся внезапно. К счастью, никто не пострадал. Как только в салоне появился запах гари, водитель открыл двери. Пассажиры покинули транспортное средство, паники не было.

А потом события начали развиваться молниеносно. Автобус вспыхнул как спичка, салон выгорел дотла, не спасло даже оперативное прибытие (через три минуты) службы МЧС.

Ситуацию прокомментировал гендиректор предприятия-перевозчика В. А. Князев. По его словам, причиной пожара стало замыкание электропроводки в моторном отсеке. Возгорание началось с блока управления и благодаря четким действиям водителя, который применил огнетушитель, а также профессионализму МЧС, разлива солярки не произошло. Пострадавших нет. Пассажиры добирались до места назначения на владимирских автобусах и троллейбусах.

ООО «Альянс-авто Плюс» занимается пассажирскими перевозками более 17 лет. Пред-



## ЭХО СОБЫТИЯ

## Весенняя ярмарка

С 26 по 29 апреля во Владимирском Экспоцентре прошла XIII выставка-продажа «Зеленая неделя», в которой приняли участие предприятия Собинского района.

На четыре дня «Владимирский Экспоцентр» превратился в большую весеннюю ярмарку. Внимание поклонников загородной жизни привлекли оригинальные идеи в области ландшафтного дизайна и благоустройства дачи. Экспоненты представили большой выбор теплиц, грядок, клумб. Действовали специальные предложения от производителей. Живой интерес вызвал уголок Собинского района. Посетителей «Зеленой недели» привлекло разнообразие ассортимента и поставщиков.

Зинаида ОБСТ.

## АКТУАЛЬНО

## Банк, который лопнул



Офис «Владпромбанка» в Собинке, на ул. Гагарина, д. 2 закрыт: приказом Банка России от 28 апреля 2017 г. N ОД-1140 с 28 апреля 2017 г. у ООО «Владпромбанк» отозвана лицензия на осуществление банковских операций. Выплаты возмещения по вкладам начнутся не позднее 12 мая 2017 года.

В сообщении Центробанка указывается, что высокая вовлеченность финансовой организации «Владпромбанк» в выполнение финансовых операций сомнительного характера при условии неоднократного использования регулятором мер, направленных на исключение участия банковского учреждения в обслуживании определенных участников теневого рынка, указывала на отсутствие намерений собственников и руководства банка выполнять действия, направленные на нормализацию работы финансового учреждения.

По итогам мониторинга регулятор принял решение об отзыве лицензии у банковского учреждения. В этой связи в соответствии с пунктом 2 статьи 189.26 Федерального закона № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» приказом Банка России от 28 апреля 2017 г. N ОД-1141 с 28 апреля 2017 г. назначена временная администрация по управлению ООО «Владпромбанк». Руководителем временной администрации назначен служащий Банка России Парчевская Светлана Владимировна.

По сообщению Агентства по страхованию вкладов (АСВ), выплаты возмещения по вкладам начнутся не позднее 12 мая. До даты начала выплат АСВ разместит на своем сайте в сети Интернет официальное объявление для вкладчиков о местах, времени, форме и порядке приема заявлений на получение страхового возмещения с указанием банка-агента, а также направит объявление для публикации в «Вестнике Банка России» и в печатный орган по местоположению банка.

Страховое возмещение будет выплачено каждому вкладчику в размере 100% суммы всех вкладов (счетов) в банке, включая капитализированные на дату наступления страхового случая проценты по вкладам (счетам), но в совокупности не более 1,4 млн. рублей.

Подробности о порядке выплаты страхового возмещения можно узнать по телефону горячей линии АСВ (8-800-200-08-05), а также на сайте АСВ в разделе «Страхование вкладов/Страховые случаи».

Наталья КОМАРОВА.

## КУЛЬТУРА

## Успех юных вокалистов!



**В преддверии празднования Дня Великой Победы в Коврове состоялся Открытый межрегиональный конкурс военно-патриотической песни «Песня в солдатской шинели».**

Дом культуры им. Ленина собрал лучшие хоры коллективы, ансамбли, солистов всех возрастов, тех, кто любит песню, кто прославляет в своем творчестве Родину и ее защитников!

С раннего утра и до позднего вечера звучали песни военных лет, песни о войне, о ратном подвиге воинов, защищавших нашу Родину во все времена, о мире и счастье на земле.

Конкурс оценивало профессиональное жюри: Е. А. Денисова - преподаватель эстрадно-джазового пения Детской музыкальной школы им. Я. В. Флиера г. Москва, Л. С. Семенова - заведующая отделением «Музыкальное искусство эстрады» Владимирского областного музыкального колледжа им. А. П. Бородин, А. В. Смирнов - директор Детской музыкаль-

ной школы № 1 г. Коврова. Нелегко пришлось членам жюри в выборе лучших исполнителей.

Детская вокальная студия «Доми-солька» Центра культуры и спорта п. Ставрово (руководитель С. Аксенова) среди других коллективов представляла Собинский район.

Кукарцева Даша, Процун Ксения, Кадамшоева Рангина, Кошелева Ксения, Булич Даша и Романова Аня занимаются в вокальной студии несколько лет, вкладывают в любимое дело старание, душу и сердце. Серьезная подготовка и большое желание победить принесли успех нашим юным вокалистам. Жюри отметило коллектив Дипломом первой степени. Поздравляем! Впервые на конкурсную сцену со своей программой вышла солистка студии Ксения Процун. Поздравляем Ксюшу с дебютом и желаем дальнейших творческих успехов.

Выражаем благодарность организаторам конкурса и хотим подчеркнуть востребованность вокальных конкурсов для самодеятельных любительских коллективов. Небывалое количество конкурсантов в этом году говорит о значимости таких мероприятий, а самое главное, любовь к патриотической песне и пению, как возможности самовыражения творческих способностей детей и взрослых.

Пусть в каждой семье живет любовь к песне, к нашей великой истории, к нашей великой культуре. И пусть льется песня на просторах нашей любимой Родины!

**С. АКСЕНОВА,**  
руководитель любительского объединения.

## СУД И ДЕЛО

## Урок с реальным приговором

26 апреля 2017 года в Собинском городском суде под председательством судьи Зайцевой С. В. состоялся судебный процесс по уголовному делу, на который в качестве слушателей были приглашены учащиеся 8 В класса четвертой школы г. Собинки.

На скамье подсудимых – двадцатичетырехлетний житель г. Собинки, который, как выяснилось в судебном заседании, употреблял наркотики. Из предъявленного государственного обвинителя обвинения следовало, что молодой человек в канун Нового, 2017 года, находясь в г. Владимире, извлек из тайника, расположенного в снегу около лавочки одного из домов, наркотическое средство в значительном размере, которое незаконно хранил в своей куртке. По дороге домой он был остановлен сотрудниками полиции, которые изъяли у него наркотики.

В ходе дознания подсудимым было заявлено ходатайство о проведении судебного заседания в особом порядке судебного разбирательства. Перед началом процесса защитник молодого человека и в ходе рассмотрения дела судья разъяснили ему особенности такого судебного заседания. Школьники узнали, что особый порядок разбирательства возможен, если подсудимый полностью признает свою вину в совершении преступления. При наличии такого ходатайства суд не исследует доказатель-

## В ТЕМУ

## Десять лет за сбыт наркотиков

Приговором Собинского городского суда от 25 апреля 2017 года житель города Владимира Кисляков Алексей Михайлович, 1981 года рождения, признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных п. Г ч. 4 ст. 228.1 УК РФ - незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, трех покушениях на незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору в крупном размере – ч. 3 ст. 30 п. Г ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и незаконном сбыте наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору в значительном размере – п. А, Б ч. 3 ст. 228.1 УК РФ.

В 2015 и начале 2016 года Кисляков приобретал на территории Московской области наркотическое средство – героин, перевозил его и распространял на территории Владимирской области, в том числе в Собинском райо-

на по делу, изучает лишь характеризующий материал на подсудимого. Максимальное наказание за совершение преступления не превышает 2/3 от максимально возможного наказания, предусмотренного соответствующей статьей.

При рассмотрении уголовного дела подсудимый признал вину, в содеянном раскаялся, пояснил, что с момента задержания сотрудниками полиции перестал употреблять наркотики. Присутствовавшим на процессе матери и бабушке обещал не повторять ошибок.

Приговором суда подсудимый был признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, которое постановлено считать условным с испытательным сроком 1 год. При назначении наказания суд учел явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также то, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести впервые. После оглашения приговора ученики заинтересовались, как молодой человек будет отбывать условное наказание.

Надеюсь, что услышанное и увиденное юными слушателями в зале судебного заседания заставит каждого из них сделать определенные выводы.

**М. БОЧКОВА,**  
помощник судьи Собинского горсуда.

не, либо из рук в руки, либо путем организации тайников, с последующим сообщением мест закладок с помощью электронных способов связи покупателям.

В марте 2016 года Кисляков был задержан сотрудниками УФСКН России по Владимирской области. При нем обнаружено и изъято более 100 граммов наркотического средства, предназначенного для сбыта.

В связи с особой тяжестью и повышенной общественной опасностью совершенных преступлений, суд назначил Алексею Кислякову наказание в виде 10 лет 3 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Судом приняты во внимание смягчающие вину обстоятельства, явка с повинной, полное признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений.

Собинская межрайонная прокуратура.

## КОНКУРС

## Гранты от президента

Стартовал прием заявок на конкурс грантов Президента России. Он проводится в соответствии с распоряжением Президента РФ от 3 апреля 2017 г. № 93-рп «Об обеспечении в 2017 году государственной поддержки некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества, реализующих социально значимые проекты и проекты в сфере защиты прав и свобод человека и гражданина».

Прием заявок будет осуществляться исключительно в электронной форме, через личный кабинет на интернет-портале [президентскиегранты.рф](http://президентскиегранты.рф) до 31 мая включительно, а результаты конкурса будут объявлены 31 июля.

На конкурс могут быть представлены проекты некоммерческих неправительственных организаций, предусматривающие осуществление деятельности по следующим направлениям:

- социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан
- охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни
- поддержка семьи, материнства, отцовства и детства
- поддержка молодежных проектов, реализация которых охватывает виды деятельности, предусмотренные статьей 311 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»
- поддержка проектов в области науки, образования, просвещения
- поддержка проектов в области культуры и искусства
- сохранение исторической памяти
- защита прав и свобод человека и гражданина, в том числе защита прав заключенных
- охрана окружающей среды и защита животных
- укрепление межнационального и межрелигиозного согласия
- развитие общественной дипломатии и поддержка соотечественников
- развитие институтов гражданского общества.

Полная информация о проводимом конкурсе размещена на сайте [президентскиегранты.рф](http://президентскиегранты.рф).

Консультационная и организационная поддержка осуществляется администрацией Владимирской области по телефонам: 32-61-25, 32-37-11, 33-25-26, а также Домом НКО 33-го региона - по телефону 8 (902) 888-87-70.

Пресс-служба администрации области.

## ЭХО СОБЫТИЯ

## Свет Христова воскресения

С таким названием, под благовест и церковное пение, прошел 19 и 20 апреля пасхальный фестиваль в Лакинском городском Доме культуры. В фойе была устроена выставка детских поделок: куклы, керамика, вышивка. На сцене дети дошкольных учреждений (7 детсадов) со своими наставниками два дня показывали интересные композиции. Их основа – сказки, святочная и классическая литература. Этому интересе в наполненном зале немало способствовали и воспитанники воскресной школы при Свято-Казанском храме. Его настоятель протоиерей Виктор Смирнов, вручая благодарственные грамоты, памятные фотографии, подарки, говорил о мажорном звучании самих названий: «Родничок» - это источник воды живой, «Радость» - многоговорящее название, «Солнышко», «Ласточка» говорят о всепробуждающей весне. Христос Воскрес! – Воистину Воскрес! - радостно восклицали детские голоса.

Виталий ПРАДЕД.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Совет ветеранов с. Бабаево в очередной раз выражает сердечную благодарность председателю ООО «Бабаево» Крылову Ивану Васильевичу, который оказывает регулярную материальную поддержку работникам предприятия, ушедшим на пенсию из хозяйства. Накануне великого православного праздника Пасхи пенсионеры получили большой продуктовый набор: мясо, масло, сметану, творог, сливки, йогурт. На юбилейные даты вручают денежные выплаты. Благодарим Ивана Васильевича за оказанное внимание и желаем здоровья, успехов, благополучия.

Т. ПАЛИЦИНА,  
председатель совета ветеранов с. Бабаево.



Хочу рассказать о замечательных людях, именно тех, которые работают по призванию. Человек на своем месте. Это фельдшер «Скорой помощи» Т. Мартышина и водитель В. Графский из п. Ставрово. Я им очень благодарна за чуткое и вежливое отношение к нам, пациентам, пенсионерам. Я гипертоник и сердечник, 12 апреля очень себя плохо чувствовала, что пришлось не один раз обратиться за медицинской скорой помощью, они проявили себя именно как люди с большой душой и сердцем. За это им огромное спасибо.

Н. БОБЫЛЕВА,  
пос. Ставрово.

От всего сердца поздравляем **ГНИДИЦКУЮ**

**Нину Викторовну с юбилеем!**

Круглая дата – повод особый

И пожелания льются рекой.

Будь всегда милой, любимой, здоровой.

Всюду всегда оставайся собой!

Пусть юбилей озаряет улыбки,

Лица гостей, что, любясь тобой,

Дарят подарки, цветы и открытки,

Будь же ведомо счастливой звездой.

Наш дружный коллектив  
Собинской поликлиники.

Мы, жители д. 2-в по ул. Некрасова, г. Собинки, благодарим работников компании ООО «Трайтэк» Чистякова Г., Анисимова Д., Завьялова В. за качественную работу в 1-ом подъезде нашего дома. Поздравляем коллектив компании с майскими праздниками!

Иванова В. Н., Архипов В. А., Киселева Т. В., Осипов А. М.

### БЕЗОПАСНОСТЬ

## Режим повышенной готовности

В связи с майскими праздниками с 28 апреля до 10 мая органы управления, силы и средства территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Владимирской области будут действовать в режиме Повышенной готовности. Соответствующее распоряжение подписано губернатором региона.

В целях защиты населения от чрезвычайных ситуаций органы управления всех уровней должны обеспечить безопасность мест проведения мероприятий, посвященных майским праздникам, устойчивое функционирование объектов электроэнергетики, экономики и жизнеобеспечения населения, работу оперативных штабов и групп по контролю за лесопожарной обстановкой на территории муниципальных образований.

Руководителям территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, местных администраций, организаций рекомендовано провести выполнение мероприятий режима функционирования Повышенной готовности в соответствии с постановлением Правительства России и принять дополнительные меры к обеспечению бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и объектов социальной сферы, коммунальных служб и систем энергоснабжения.

Соб. инф.

### ДОСТАВКА:

**Навоз** (коровяк, куриный, перегной) ЗИЛ – 4000 руб. КамАЗ – 5500 руб. Фасованный (мешки) 120 руб. шт.  
**Щебень, песок, грунт** 8/906/610-57-10 8/904/596-75-55

ООО «Гидросервис»  
**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ**  
Монтаж насосного оборудования  
Водоснабжение  
8 (915) 790 10 40  
8 (905) 740 23 93

## БЛОКИ

### С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные
- газобетонные
- Фундамент
- Кольца, кирпич
- Щебень, песок
- Цемент
- Тротуарная плитка

8/915/750-96-09  
8/919/008-43-12

ООО «Собинская швейная фабрика», в связи с увеличением заказов, объема работы, приглашает ШВЕЙ, УЧЕНИКОВ швей с обучением на рабочем месте.

З/п сдельная. Полный соцпакет. На предприятии функционирует столовая, медпункт. Иногородним одиночкам предоставляется общежитие. Проезд оплачивается.

График работы по желанию.

Обращаться по адресу:

г. Собинка, ул. Молодежная, д. 10, тел.: 8/49242/2-28-25 (отдел кадров)

## ВНИМАНИЕ! РОЗЫСК!

ОМВД России по Собинскому району Владимирской области разыскивается без вести пропавшая несовершеннолетняя **Щербакова Анна Ивановна**, 24.06.2000 г.р., уроженка Курской области, зарегистрированная по адресу: Владимирская область, Собинский район, д. Толпухово, ул. Молодежная, д. 5, кв. 24, которая 8 марта 2017 г. ушла из дома и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.



**Приметы:** 16 лет, рост 160-165 см, среднего телосложения, волосы черные, крашенные, стрижка «каре», с левой стороны выбриты, глаза серо-зеленые, нос средний.

**Особые приметы:** верхний зуб имеет откол.

**Была одета:** пальто серое короткое на молнии, шарф атласный коричнево-зеленого цвета, платье светлое в цветочек, черные колготки, черные сапоги на платформе.

**Полиция будет благодарна каждому, кто сообщит какие-либо сведения о местонахождении этого человека.**

Телефон для связи

8 (49242)2-16-93, 89209347881 или 02.

### НЕДВИЖИМОСТЬ

#### ПРОДАЮ:

дачный участок (8 соток, садовые насаждения) в с/т «Лесное» (2 км от г. Лакинска). 8/915/769-63-83.

2-комн. кв. (5/5 панел. дома) в г. Собинке, двойная лоджия, не угл., крыша новая. 8/900/584-76-11.

2-комн. кв. в г. Собинке, ул. Лакина, 11, после капремонта. 8/964/698-47-56.

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/917/500-03-48.

дачу в г. Лакинске, СНТ «Юбилейный» (4 сотки, кирпич. домик, летняя баня, много цветов, красивое место) в заботливые руки. 8/920/929-01-34.

#### СДАЮ В АРЕНДУ:

торговые площади в г. Собинке: ул. Мира, 5 – 75,9 кв. м; ул. Мира, северо-восточнее д. № 2 (торговый павильон) – 112,6 кв. м. 8/915/771-65-94.

Салон-парикмахерская «Прекраса» поздравляет всех с майскими праздниками и предлагает свои услуги. Пенсионерам - скидки. До 15 мая приглашаем ветеранов Великой Отечественной войны на бесплатную стрижку. Наш адрес: г. Лакинск, ул. 17-го партсъезда, д. 8, 8/906/558-04-94

### ДОСТАВКА АРТЕЗИАНСКОЙ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ

по Собинскому району

настольные, настольные куллера, механические помпы

от 75 рублей за 19 л.

**ДВОРЯНСКАЯ**

Помпа в подарок \*при заказе 4 бутылей

Прием заявок без выходных: (4922) 46-29-29

### НЕДВИЖИМОСТЬ

#### ПРОДАЮ:

зем. участок в с. Березники. 8/961/111-62-06.

дом и распродают все, что в нем, в связи с переездом в другой регион. Цены очень приемлемые. 8/906/564-16-71.

гараж (6х4) в г. Собинке, ул. Пушкина, 1 ряд. Цена договорная. 8/920/924-97-39.

2-комн. кв. (5/5 кирп. дома, ремонт) в г. Собинке. 8/910/183-22-47.

2-комн. (3/5 панел. дома, не угл.) в г. Собинке. 8/904/034-81-34.

1-комн. кв. (3/5 кирп. дома) в г. Собинке. 8/910/771-39-39.

2-комн. кв. (4/5 панел. дома) в г. Собинке, ул. Гагарина. 8/920/623-66-23.

2-комн. кв. (5/5 панел. дома) в г. Лакинске, ул. Лермонтова. 8/920/623-66-23.

3-комн. кв. (3/5 кирп. дома) в г. Лакинске, ул. Лермонтова. 8/910/771-39-39.

1-комн. кв. в г. Лакинске, ул. Кирова. 8/902/886-67-57.

3-комн. кв. (1/5 кирп. дома) в г. Лакинске, ул. 21 п/съезда. 8/910/771-39-39.

2-комн. кв. (4/5 кирп. дома) в г. Лакинске, ул. 21 п/съезда. 1250 т. р. 8/902/886-67-57.

#### СДАЮ:

комнату в общежитии в г. Собинке, Рабочий пр-т, 5/12-136. 3000 р. + ком. услуги. 8/915/793-51-20.

### АВТОСАЛОН

#### ПРОДАЮ:

«Опель-Астра», универсал, 2008 г. в., Германия, бежевый, 145 л/с. 8/915/764-21-24, 8/915/767-04-31.

### УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16.

доставка: навоз, щебень, песок, грунт до 5 т и мешками. 8/904/034-66-64.

конопатка. 8/903/645-69-92.

доставка: песок, щебень, навоз, куриный перегной. ЗИЛ, КамАЗ. 8/961/254-98-69, 8/905/61992-12.

### РАЗНОЕ

магазин «СКИДОЧКА», г. Собинка, ул. Голя, 3а приглашает покупателей. Обновление товара, ежедневные скидки. Режим работы с 9.00 до 19.00, без выходных. Реклама

#### ПРОДАЮ:

дрова березовые колотые с доставкой. 8/900/581-63-37. Реклама

дрова березовые колотые. 8/961/257-18-36. Реклама

### ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ

КОЛОТЫЕ.

НЕДОРОГО.

8/930/832-22-62

### РАБОТА

#### ТРЕБУЮТСЯ:

кредитный инспектор. 8/920/922-65-09.

ОХРАННИКИ в ЧОП, график 3/3, ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие Удостоверения Частного Охранника (6 разряд). З/п от 2200 рублей/сутки, работа в Москве. 8/977/807-70-34, 8/903/591-64-93 (звонить с 10.00 до 17.00).

на работу МЕНЕДЖЕРЫ, ОПЕРАТОРЫ, ПРОМОУТЕРЫ. Зарплата высокая. 8/919/003-61-70 (Елена). Реклама

## ООО «Ритуальные услуги»

ПОХОРОНЫ от 14000 рублей.

Перевозка в морг БЕСПЛАТНО.

Полный комплекс ритуальных услуг.

Принадлежности. Ограды, столы,

лавки, ПАМЯТНИКИ.

Предъявителю купона СКИДКА 500 р.

г. Собинка, ул. Димитрова, 9

8 (930) 836 76 34

Круглосуточно

## МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс услуг

- Широкий выбор

похоронных принадлежностей

- Низкие цены

ПОХОРОНЫ от 5500 рублей

г. Собинка, ул. Димитрова, 16

п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция)

8 904 957 25 28 Круглосуточно

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. Электронный адрес: doverie33@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. Тираж 2176 экз. Заказ 5137

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоданова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.